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I IZVJEŠTAJ GLAVNOG REVIZORA 

Izvještaj o reviziji finansijskih izvještaja 

Mišljenje 

Izvršili smo reviziju finansijskih izvještaja Ministarstva zdravlja i socijalne zaštite Republike 
Srpske koji obuhvataju: Pregled planiranih i ostvarenih prihoda, primitaka, rashoda i 
izdataka iskazanih u glavnoj knjizi trezora na računovodstvenom fondu 01; Pregled 
planiranih i ostvarenih prihoda, primitaka, rashoda i izdataka iskazanih u glavnoj knjizi 
trezora na računovodstvenom fondu 02; Pregled prihoda, primitaka, rashoda i izdataka na 
računovodstvenim fondovima od 01 do 05; Pregled imovine, obaveza i izvora sa stanjem 
na dan 31.12.2025. godine i za godinu koja se završava na taj dan. Revizijom smo obuhvatili 
pregled značajnih transakcija, obrazloženja uz obrasce godišnjeg finansijskog izvještaja i 
primjenu računovodstvenih politika u revidiranom periodu. 

Po našem mišljenju, finansijski izvještaji Ministarstva zdravlja i socijalne zaštite Republike 
Srpske istinito i objektivno prikazuju, u svim materijalno značajnim aspektima, finansijsko 
stanje imovine i obaveza na dan 31.12.2025. godine; prihode, primitke, rashode i izdatke, 
kao i izvršenje budžeta za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa propisanim 
okvirom finansijskog izvještavanja za javni sektor važećim u Republici Srpskoj. 

Osnov za mišljenje 

Reviziju smo izvršili u skladu sa Zakonom o reviziji javnog sektora Republike Srpske i 
relevantnim ISSAI standardima revizije 2200 – 2810. Naša odgovornost za provođenje 
revizije je detaljnije opisana u pasusu „Odgovornost revizora“. Reviziju smo proveli u skladu 
sa ISSAI 130 – Etički kodeks, ispunili smo naše ostale etičke odgovornosti i nezavisni smo 
u odnosu na subjekta revizije. 
Prema Pravilniku o finansijskom izvještavanju budžetskih korisnika, finansijske izvještaje 
Ministarstva zdravlja i socijalne zaštite Republike Srpske čine tabelarni pregledi navedeni 
u našem Izvještaju. Usvojeni okvir finansijskog izvještavanja za javni sektor u Republici 
Srpskoj podrazumijeva da se sve transakcije, procjene i politike odmjeravaju u odnosu na 
usaglašenost sa međunarodnim računovodstvenim standardima za javni sektor. 
Revizijski nalazi i zaključci o fer i istinitoj prezentaciji finansijskih izvještaja Ministarstva 
zdravlja i socijalne zaštite Republike Srpske se oslanjaju na propisani okvir finansijskog 
izvještavanja za javni sektor u Republici Srpskoj. 
Zbog činjenice da se u predmetnim finansijskim izvještajima ne prezentuje finansijski 
rezultat, ne izražavamo mišljenje o finansijskom rezultatu za 2025. godinu. 
Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi, s obzirom na propisani okvir finansijskog 
izvještavanja, dovoljni i odgovarajući da nam pruže osnovu za naše mišljenje. 

Odgovornost rukovodstva za finansijske izvještaje 

Ministar je odgovoran za pripremu i fer prezentaciju finansijskih izvještaja u skladu sa 
međunarodnim računovodstvenim standardima za javni sektor, odnosno propisanim 
okvirom finansijskog izvještavanja za javni sektor važećim u Republici Srpskoj. Ova 
odgovornost obuhvata: osmišljavanje, primjenu i održavanje internih kontrola koje su 
relevantne za pripremu i fer prezentaciju finansijskih izvještaja koji ne sadrže materijalno 
značajne pogrešne iskaze nastale usljed prevare i greške; odgovarajuća objelodanjivanja 
relevantnih informacija u obrazloženjima uz obrasce godišnjih finansijskih izvještaja; odabir 
i primjenu odgovarajućih računovodstvenih politika i računovodstvenih procjena koje su 
primjerene datim okolnostima i nadzor nad procesom izvještavanja. 
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Odgovornost revizora za reviziju finansijskih izvještaja 

Naš cilj je da steknemo razumno uvjeravanje o tome da finansijski izvještaji, kao cjelina, ne 
sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze uzrokovane prevarom ili greškom, kao i da 
sačinimo i objavimo revizijski izvještaj, koji sadrži naše mišljenje. Razumno uvjeravanje 
predstavlja visok nivo uvjeravanja, ali nije garancija da će revizija, koja je izvršena u skladu 
sa ISSAI standardima revizije uvijek otkriti materijalno značajne pogrešne iskaze kada oni 
postoje. 
Pogrešni iskazi mogu nastati kao posljedica prevare ili greške i smatraju se materijalno 
značajnim ako, pojedinačno ili zajedno, mogu uticati na ekonomske odluke korisnika koje 
se donose na osnovu finansijskih izvještaja. 
Zbog činjenice da se revizija provodi provjerom na bazi uzorka i da u sistemu internih 
kontrola i računovodstvenom sistemu postoje inherentna ograničenja, postoji mogućnost 
da pojedine materijalno značajne greške ostanu neotkrivene. 
Revizija uključuje provođenje postupaka u cilju pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i 
objelodanjivanjima datim u finansijskim izvještajima. Izbor postupaka je zasnovan na 
revizijskom prosuđivanju i profesionalnom skepticizmu, uključujući procjenu rizika 
materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izvještajima, nastalih usljed prevare i 
greške. Prilikom procjene rizika, revizor razmatra interne kontrole koje su relevantne za 
pripremu i fer prezentaciju finansijskih izvještaja, u cilju osmišljavanja revizijskih postupaka 
koji su odgovarajući u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja odvojenog mišljenja o 
efektivnosti internih kontrola. Revizija, takođe, uključuje ocjenu primijenjenih 
računovodstvenih politika utemeljenih na vremenskoj neograničenosti poslovanja i 
značajnih procjena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocjenu opšte prezentacije 
finansijskih izvještaja. 
Izjavljujemo da smo postupili u skladu sa relevantnim etičkim zahtjevima u vezi sa 
nezavisnošću. Ostvarili smo komunikaciju sa odgovornim licima subjekta revizije u vezi sa 
planiranim obimom i vremenskim rasporedom revizije i drugim važnim pitanjima i značajnim 
nalazima revizije, uključujući značajne nedostatke u sistemu internih kontrola koji se mogu 
identifikovati tokom revizije. 
 

Banja Luka, 23.03.2026. godine  Glavni revizor 

 

 

 

 

  

 Božana Trninić, s.r. 
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II IZVJEŠTAJ GLAVNOG REVIZORA 

Izvještaj o reviziji usklađenosti 

Mišljenje 

Uz reviziju finansijskih izvještaja Ministarstva zdravlja i socijalne zaštite Republike Srpske 
za 2025. godinu, izvršili smo reviziju usklađenosti aktivnosti, finansijskih transakcija i 
informacija iskazanih u finansijskim izvještajima sa značajnim zakonskim i drugim 
propisima. 

Po našem mišljenju, aktivnosti, finansijske transakcije i informacije prikazane u finansijskim 
izvještajima Ministarstva zdravlja i socijalne zaštite Republike Srpske za 2025. godinu su, 
u svim materijalno značajnim aspektima, u skladu sa propisima kojima su regulisane. 

Osnov za mišljenje 

Reviziju usklađenosti smo izvršili u skladu sa Zakonom o reviziji javnog sektora Republike 
Srpske i ISSAI 4000 – Standard za reviziju usklađenosti. 

Vjerujemo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbjeđuju osnov 
za naše mišljenje o usklađenosti aktivnosti, finansijskih transakcija i informacija iskazanih u 
finansijskim izvještajima sa propisima kojima su regulisane. 

Odgovornost rukovodstva za usklađenost 

Pored odgovornosti za pripremu i fer prezentaciju finansijskih izvještaja, ministar je, takođe, 
odgovoran da osigura da su aktivnosti, finansijske transakcije i informacije iskazane u 
finansijskim izvještajima u skladu sa propisima kojima su regulisane. 

Odgovornost revizora za reviziju usklađenosti 

Pored odgovornosti da izrazimo mišljenje o finansijskim izvještajima, naša odgovornost 
podrazumijeva i izražavanje mišljenja o tome da li su aktivnosti, finansijske transakcije i 
informacije iskazane u finansijskim izvještajima, u svim materijalno značajnim aspektima, u 
skladu sa propisima kojima su regulisane. Odgovornost revizora uključuje obavljanje 
procedura kako bi pribavili revizijske dokaze o tome da li je poslovanje Ministarstva zdravlja 
i socijalne zaštite Republike Srpske obuhvaćeno prema definisanim kriterijumima, 
usklađeno sa zakonskim i drugim propisima. Procedure podrazumijevaju procjenu rizika od 
značajnih neusklađenosti sa zakonima i propisima koji regulišu poslovanje Ministarstva 
zdravlja i socijalne zaštite Republike Srpske.  

 

Banja Luka, 23.03.2026. godine  Glavni revizor 

  Božana Trninić, s.r. 
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III KRITERIJUMI ZA REVIZIJU USKLAĐENOSTI 

• Zakon o budžetskom sistemu Republike Srpske, 

• Zakon o trezoru, 

• Zakon o izvršenju budžeta Republike Srpske za 2025. godinu i Odluka o usvajanju 
Drugog rebalansa budžeta za 2025. godinu, 

• Zakon o fiskalnoj odgovornosti u Republici Srpskoj, član 4. i 9.-11., 

• Zakon o zdravstvenom osiguranju, 

• Zakon o zdravstvenoj zaštiti, 

• Zakon o socijalnoj zaštiti, 

• Zakon o dječijoj zaštiti, 

• Zakon o radu, član 33.,39. 204. i 205., 

• Zakon o sistemu internih finansijskih kontrola u javnom sektoru Republike Srpske, 

• Pravilnik o sadržaju izvještaja i načinu izvještavanja o sistemu finansijskog upravljanja 
i kontrole, 

• Uputstvo o načinu i postupku uspostavljanja i sprovođenja sistema finansijskog 
upravljanja i kontrole, 

• Zakon o javnim nabavkama, 

• Zakon o državnim službenicima, član 50.,  

• Zakon o platama zaposlenih u organima uprave u Republici Srpskoj, 

• Zakon o porezu na dohodak, Glava I-IV, VI, X, XII i XIII, 

• Zakon o doprinosima, 

• Zakon o profesionalnoj rehabilitaciji, osposobljavanju i zapošljavanju invalida, član 26. 
i 27., 

• Posebni kolektivni ugovor za zaposlene u organima uprave Republike Srpske, 

• Odluka o visini naknade troškova za službena putovanja u zemlji i inostranstvu za 
zaposlene u Republici Srpskoj, 

• Pravilnik o načinu izrade i sadržaju kadrovskog plana u republičkim organima uprave 

• Pravilnik o kriterijumima i postupku za dodjelu sredstava granta, 

• Pravilnik o posebnim kriterijumima i postupku za raspodjelu dijela prihoda od igara na 
sreću, 

• Pravilnik o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u Ministarstvu zdravlja 
i socijalne zaštite Republike Srpske. 
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IV IZVJEŠTAJ O PROVEDENOJ REVIZIJI (NALAZI) 

1. Uvod 

Ministarstvo zdravlja i socijalne zaštite Republike Srpske (u daljem tekstu: Ministarstvo) kao 
organ izvršne vlasti obavlja upravne i druge stručne poslove definisane članom 21. Zakona 
o republičkoj upravi („Službeni glasnik Republike Srpske“, broj 115/18, 111/21, 15/22, 
56/22, 132/22 i 90/23), koji se odnose na promociju, unapređenje, kontrolu i zaštitu zdravlja 
stanovništva, javnog zdravstva, zdravstvene zaštite, zdravstvenog sistema, farmacije, 
socijalne, porodične i dječije zaštite kroz praćenje savremenih dostignuća u razvoju javnog 
zdravstva u svijetu s ciljem razvoja javnog zdravstva u Republici, harmonizaciju i 
ispunjavanje uslova u procesu Evropskih integracija u oblasti javnog zdravstva, saradnju sa 
vladinim i nevladinim institucijama i organizacijama, privatnim fondacijama i zajednicom u 
oblasti javnog zdravstva, podsticanje i održavanje međunarodne saradnje, pripremu, 
sprovođenje i procjenu rezultata primjene zdravstvenih politika i zdravstvenih strategija, 
planova i programa, obavljanje normativnih poslova i upravnih postupaka iz svoje 
nadležnosti, utvrđivanje ispunjenosti uslova u pogledu kadra, prostora i opreme za početak 
rada zdravstvenih i socijalnih ustanova, unapređenje sistema kvaliteta zdravstvene zaštite, 
organizaciju zdravstvenog sistema, nadzor nad radom zdravstvenih ustanova, planiranje i 
primjenu zdravstvenih tehnologija u zdravstvenim ustanovama, obavljanje studijsko-
analitičkih poslova u vezi sa primjenom novih koncepata i modela organizacije zdravstvene 
zaštite koji su sprovedeni i zemljama EU,  pripremu detaljne projektne dokumentacije u 
skladu sa najboljim praksama EU i Svetske banke i UN organizacija kao i druge stručne 
poslove. 

Djelokrug rada i aktivnosti Ministarstva, pored Zakona o republičkoj upravi, definisani su 
Zakonom o obaveznom zdravstvenom osiguranju („Službeni glasnik Republike Srpske“, 
broj 93/20 i 132/22), Zakonom o zdravstvenoj zaštiti („Službeni glasnik Republike Srpske“, 
broj 57/22), Zakonom o socijalnoj zaštiti („Službeni glasnik Republike Srpske“, broj 37/12, 
90/16, 94/19, 42/20 i 36/22) i Zakonom o dječijoj zaštiti („Službeni glasnik Republike 
Srpske“, broj 114/17, 122/18 i 107/19, 119/21 i 112/23).    

U nadležnosti Ministarstva su zdravstvene ustanove čiji je osnivač Republika Srpska i to 
bolnice, klinički centri, Javna zdravstvena ustanova (u daljem tekstu: JZU) Zavod za 
medicinu rada i sporta, JZU Zavod za sudsku medicinu, JZU Zavod za forenzičku 
psihijatriju, JZU Zavod za fizikalnu medicinu i rehabilitaciju, JZU Zavod za stomatologiju, 
JZU Zavod za transfuzijsku medicinu, JZU Zavod za socijalnu zaštitu, JZU Zavod za dijalizu 
i transplantaciju Republike Srpske, JZU Institut za javno zdravstvo, Banka biološkog 
materijala i Banka matičnih ćelija.  

Ministarstvo je upisano u Jedinstveni registar obveznika indirektnih poreza na osnovu 
izdavanja u zakup poslovnih prostora Rješenjem Uprave za indirektno oporezivanje Bosne 
i Hercegovine od 16.06.2015. godine. 

Finansiranje Ministarstva se vrši iz budžeta Republike, a svoje finansijsko  poslovanje 
obavlja putem sistema jedinstvenog računa trezora  čija je Glavna knjiga sastavni dio 
Glavne knjige trezora Republike Srpske. 

Predmet revizije su pojedinačni izvještaji Ministarstva kojeg čine finansijske transakcije 
evidentirane u okviru fonda 01 (opšti fond), fonda 03 (fond grantova) i fonda 05 (fond za 
posebne projekte). 

Na dostavljeni Nacrt izvještaja o provedenoj finansijskoj reviziji Ministarstva  za period 
01.01-31.12.2025. godine nije bilo primjedbi. 
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2. Provođenje preporuka iz prethodnog izvještaja 

Glavna služba za reviziju javnog sektora Republike Srpske provela je finansijsku reviziju 
Ministarstva za 2024. godinu i tom prilikom date su dvije preporuke za usklađenost. 
Ministarstvo je Glavnoj službi za reviziju javnog sektora Republike Srpske u roku 
propisanom članom 21. stav (3) Zakona o reviziji javnog sektora Republike Srpske 
(„Službeni glasnik Republike Srpske“, broj 98/05 i 20/14).  dostavilo odgovor o radnjama 
koje su preduzete radi prevazilaženja propusta i nepravilnosti utvrđenih u revizijskom 
izvještaju broj RV012-25 od 18.03.2025. godine. Revizijom je utvrđeno da su date 
preporuke provedene. 

3. Zaključak o funkcionisanju sistema internih kontrola 

Pravilnikom o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta u Ministarstvu zdravlja 
i socijalne zaštite Republike Srpske („Službeni glasnik Republike Srpske", broj 82/25) 
definisana je unutrašnja organizacija, djelokrug i međusobni odnosi organizacionih jedinica, 
sistematizacija radnih mjesta i organizacioni dijagram. Navedenim Pravilnikom 
sistematizovano je 77 radnih mjesta sa 93 izvršioca (53 državna službenika, 36 
namještenika, ministar, šef Kabineta i 2 savjetnika). Na dan 31.12.2025. godine u 
Ministarstvu je, pored ministra i šefa kabineta, bio zaposlen 71 izvršilac, od čega 70 
izvršilaca na neodređeno vrijeme i jedan izvršilac na određeno vrijeme.  

Ministarstvo je u toku 2025. godine zbog povećanog obima posla angažovalo četiri izvršioca 
po ugovoru na određeno vrijeme na period duži od šest mjeseci, što nije u skladu sa članom 
50. stav (3) tačka b) Zakona o državnim službenicima („Službeni glasnik Republike Srpske“, 
broj 118/18, 117/11, 37/12 i 57/16).  Na kraju godine, osam lica je zasnovalo radni odnos 
na neodređeno vrijeme nakon provedenih konkursnih procedura, od kojih je sedam lica 
prethodno bilo angažovano na određeno vrijeme, zbog čega nije data preporuka. Takođe, 
zaključeno je osam ugovora o djelu sa šest izvršilaca (koji se odnose na pružanje 
konsultantskih usluga, usluga simultanog prevođenja, usluga stručnog savjetovanja i 
analizu SOTAK informacionog sistema), te ugovor o dopunskom radu sa jednim izvršiocem 
(za poslove prevođenja i lektorisanja). 

U skladu sa Rješenjem o imenovanju komisije za popis imovine i obaveza, sa stanjem na 
dan 31.12.2025. godine izvršen je popis imovine i obaveza u Ministarstvu. Revizijskim 
ispitivanjem utvrđeno je da je popis imovine i obaveza i evidentiranje rezultata popisa 
imovine i obaveza izvršeno u skladu sa Pravilnikom o načinu i rokovima vršenja popisa i 
usklađivanja knjigovodstvenog stanja sa stvarnim stanjem imovine i obaveza („Službeni 
glasnik Republike Srpske“, broj 45/16 i 113/21).  

U skladu sa odredbama Pravilnika o sadržaju izvještaja i načinu izvještavanja o sistemu 
finansijskog upravljanja i kontrole („Službeni glasnik Republike Srpske“, broj 1/22), 
Ministarstvo je sačinilo godišnji izvještaj elektronskim popunjavanjem obrasca Izvještaj o 
sprovođenju planiranih aktivnosti na uspostavljanju i razvoju sistema finansijskog 
upravljanja i kontrola za 2025. godinu sa prilozima.  

Shodno prethodno navedenom, uspostavljeni sistem internih kontrola je funkcionisao na 
način da je obezbijedio istinito i fer izvještavanje i usklađenost sa relevantnim zakonima i 
drugim propisima. 

4. Nabavke 

Planom javnih nabavki za 2025. godinu sa izmjenama i dopunama plana predviđene su 
nabavke u ukupnoj procijenjenoj vrijednosti od 307.343 KM bez poreza na dodatu 
vrijednost, od čega za nabavku robe 110.501 KM i usluga 196.842 KM. 

U 2025. godini provedeno je 36 postupaka javnih nabavki ukupne ugovorene vrijednosti od 
310.435 KM (101% u odnosu na planirane), od čega jedan pregovarački postupak (10.135 



Glavna služba za reviziju javnog sektora Republike Srpske 

 

Izvještaj o provedenoj finansijskoj reviziji Ministarstva zdravlja i socijalne zaštite Republike Srpske  
za period 01.01-31.12.2025. godine 

7 

 

KM), četiri konkurentska zahtjeva za dostavljanje ponuda (87.756 KM), 24 direktna 
sporazuma (115.757 KM) i pet postupaka za usluge iz Aneksa II (96.787 KM).  

Revizijskim ispitivanjem obuhvaćeno  je 11 postupaka nabavki u ukupnoj vrijednosti  od 
142.819 KM ili 46% od vrijednosti ugovorenih nabavki i to jedan pregovarački postupak 
(nabavka usluga oglašavanja i plasmana) u vrijednosti od 10.135 KM, četiri konkurentska 
zahtjeva za dostavljanje ponuda (nabavka potrošnog materijala za računarsku opremu, 
kancelarijskog materijala, naftnih derivata i usluga servisiranja putničkih automobila) u 
vrijednosti od 87.756 KM, pet direktnih sporazuma (usluge izrade softvera za upravljanje 
dokumentom, usluge za održavanje i tehničku podršku, te konsultantske usluge za 
informacione sisteme, usluge instaliranja radijske, tv, zvučne opreme i video opreme i 
usluge putničke agencije) u vrijednosti od 28.000 KM i jedan postupak za usluge iz Aneksa 
II (usluge sistematskog pregleda zaposlenih) u vrijednosti od 16.928 KM.  

Kod javnih nabavki obuhvaćenim revizijskim ispitivanjima nisu utvrđene neusklađenosti sa 
Zakonom o javnim nabavkama.  

5. Priprema i donošenje budžeta 

Pripremu i izradu budžetskog zahtjeva za 2025. godinu, Ministarstvo je vršilo u skladu sa 
instrukcijama Ministarstva finansija Republike Srpske. 

Odlukom o usvajanju Budžeta Republike Srpske za 2025. godinu („Službeni glasnik 
Republike Srpske“, broj 110/24), Ministarstvu je odobren budžetski okvir u iznosu od 
528.761.400 KM, a Odlukom o usvajanju Rebalansa budžeta Republike Srpske za 2025. 
godinu („Službeni glasnik Republike Srpske“, broj 61/25) budžetski okvir u iznosu od 
577.426.200 KM.  

Odlukom o usvajanju Drugog rebalansa budžeta Republike Srpske za 2025. godinu 
(„Službeni glasnik Republike Srpske“, broj 109/25), Ministarstvu je odobren budžetski okvir 
u iznosu od 559.443.600 KM, a odnosi se na rashode za lična primanja zaposlenih 
(3.006.000 KM), rashode po osnovu korišćenja roba i usluga (548.500 KM), subvencije 
(3.054.000 KM), grantove (90.523.700 KM), doznake na ime socijalne zaštite koje se 
isplaćuju iz budžeta Republike (9.000.000 KM), transfere između i unutar jedinice vlasti 
(388.487.800 KM), izdatke za nefinansijsku imovinu (64.579.500 KM) i ostale izdatke 
(242.100 KM).  

Nakon usvojenog Drugog rebalansa budžeta, izvršena je preraspodjela sredstava u 
ukupnom iznosu od 13.590.854 KM (na osnovu rješenja ministra u iznosu od 1.750.207 KM 
i na osnovu rješenja Vlade Republike Srpske u iznosu od 11.840.647 KM). 

Revizijom nisu utvrđene neusklađenosti u odnosu na regulativu koja definiše proces 
pripreme i donošenja budžeta. 

6. Finansijski izvještaji 

Ministarstvo ima status budžetskog korisnika čija je glavna knjiga u sastavu GKT i  u skladu 
sa članom 46. i 47. Pravilnika o finansijskom izvještavanju budžetskih korisnika („Službeni 
glasnik Republike Srpske“, broj 15/17 i 17/22), sačinilo  je propisane obrasce godišnjih 
izvještaja Obrazac 2.01 - Pregled planiranih i ostvarenih prihoda, primitaka, rashoda i 
izdataka iskazanih u GKT na računovodstvenom fondu 01, Obrazac 3a - Pregled prihoda, 
primitaka, rashoda i izdataka iskazanih u GKT na računovodstvenim fondovima od 01 do 
05, Obrazac 4a - Funkcionalna klasifikacija  rashoda i neto izdataka za nefinansijsku 
imovinu iskazanih u GKT, Obrazac 5a - Pregled imovine, obaveza i izvora iskazanih u GKT 
i pisano Obrazloženje uz finansijske izvještaje. 

Ministarstvo je provodilo aktivnosti na realizaciji Projekta „Bolnice u Republici Srpskoj“ 
finansiranog iz kreditnih sredstava Evropske investicione banke (EIB). Takođe, u skladu sa 
potpisanim Supsidijarnim sporazumom od 25.01.2024. godine između Bosne i Hercegovine 
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i Republike Srpske, a u saradnji sa Svjetskom bankom, odnosno Međunarodnom bankom 
za obnovu i razvoj, vrši se realizacija Projekta za unapređenje finansijske održivosti i 
efikasnosti zdravstvenog sistema Republike Srpske, kroz reformu zdravstvenog sistema i 
uvođenje zdravstvenih ustanova u trezorski sistem poslovanja. Cjelokupna evidencija 
transakcija navedenih projekata vrši se u okviru posebnog finansijskog softvera „Financial 
Management System“ (FMS) u skladu sa pravilima i procedurama Svjetske banke. Pored 
ovih evidencija, sve transakcije vezane za prilive i odlive novčanih sredstava kod realizacije 
navedenih projekata, iskazane su u SUFI sistemu u okviru fonda 05.   

6.1. Prihodi i primici, rashodi i izdaci  

Ministarstvo je za 2025. godinu iskazalo ukupne prihode (osim obračunskih) i primitke u 
iznosu od 10.990.151 KM (fond 01) koji se u skladu sa propisima ne planiraju na nivou 
budžetskog korisnika, a rashode (osim obračunskih) i izdatke u iznosu od 525.092.567 KM, 
što je za 6% niže u odnosu na drugi rebalansom odobreni budžetski okvir (tačka 5. 
izvještaja). Na pojedinim pozicijama na kojima je izvršenje veće od odobrenog budžetskog 
okvira izvršene su dozvoljene realokacije.  

6.1.1. Prihodi i primici 

Ukupne prihode i primitke čine neporeski prihodi, grantovi, prihodi obračunskog karaktera, 
transferi između ili unutar jedinica vlasti i primici.  

Prihodi su iskazani u iznosu od 13.605.401 KM, a čine ih neporeski prihodi, grantovi, 
prihodi obračunskog karaktera i transferi između ili unutar jedinica vlasti.   

6.1.1.1. Neporeski prihodi 

Neporeski prihodi su iskazani na fondu 01 u iznosu od 2.732.217 KM, a odnose se na  
prihode od zakupa i rente, prihode od pružanja javnih usluga i ostale neporeske prihode. 

Prihodi od zakupa i rente su iskazani u iznosu od 235.404 KM, a odnose se na prihode od 
izdavanja u zakup prostorija Agenciji za lijekove i medicinska sredstva BiH (197.100 KM) i 
Institutu za metrologiju Bosne i Hercegovine (38.304 KM).  

Prihodi od pružanja javnih usluga su iskazani u iznosu od 1.080.296 KM, a odnose se na 
prihode od izdavanja uvjerenja za utvrđivanje uslova za rad u zdravstvenim ustanovama, 
ispunjenosti uslova za osnivanje ustanova socijalne zaštite i obavljanje usluga socijalne 
zaštite, kao i od naknada za polaganje stručnih ispita.  

Ostali neporeski prihodi su iskazani u iznosu od 1.416.517 KM, a odnose se na uplate 
prekoračenja ograničenja troškova korišćenja mobilnih telefona, koji se obustavljaju od 
plata zaposlenih u Ministarstvu (1.276 KM) i prihode od povrata sredstava od Ministarstva 
finansija i trezora Bosne i Hercegovine, a u vezi Kovaks programa - nabavke vakcine putem 
Mehanizma za globalni pristup vakcinama za sprečavanje kovida - 19  (1.415.241 KM). 
Vlada Republike Srpske je prihvatila Informaciju o raspodjeli neutrošenih sredstava 
vraćenih iz Kovaks programa nastalih usljed neizvršenja ugovora o nabavci vakcina protiv 
kovida 19 putem Mehanizma za globalni pristup vakcini za sprečavanje kovida 19 koji je 
Ministarstvo civilnih poslova, u ime Bosne i Hercegovine, zaključilo sa Globalnom alijansom 
za vakcine (u daljem tekstu: Gavi alijansa) 15.09.2020. godine i donijela Zaključak kojim se 
prihvata povrat sredstava iz Kovaks programa. Gavi alijansa uplatila je iznos na račun 
Ministarstva finansija i trezora Bosne i Hercegovine, a dalje su vršene raspodjele na 
Federalno ministarstvo zdravstva, Ministarstvo zdravlja i socijalne zaštite Republike Srpske 
i Odjeljenje za zdravstvo i ostale usluge Brčko distrikta Bosne i Hercegovine.    

6.1.1.2. Grantovi 

Grantovi su iskazani u iznosu od 2.430.126 KM na fondu 03, a odnose se na grantove iz 
inostranstva (1.995.830 KM) i grantove iz zemlje (474.296 KM), koji su doznačeni od 
pravnih i fizičkih lica u okviru humanitarne akcije „S ljubavlju hrabrim srcima“ u svrhu 
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prikupljanja sredstava i podrške za osnivanje i opremanje centara za specijalističke 
socijalne usluge za djecu i omladinu sa smetnjama u razvoju u Banjoj Luci, Derventi i Foči.  

6.1.1.3. Transferi  

Transferi između ili unutar jedinica vlasti su iskazani u iznosu od 8.688.220 KM, od čega na 
fondu 01 u iznosu od 420 KM, fondu 03 u iznosu od 351.800 KM i fondu 05 u iznosu od 
8.336.000 KM, a odnose se na transfere između različitih jedinica vlasti  i transfere unutar 
iste jedinice vlasti.  

Transferi između različitih jedinica vlasti na fondu 03 odnose se na transfere od jedinica 
lokalne samouprave (77.300 KM), fondova obaveznog socijalnog osiguranja (12.000 KM), 
kao i transfere unutar iste jedinice vlasti (262.500 KM) koji se odnose na prikupljena 
sredstva od provođenja humanitarne akcije „S ljubavlju hrabrim srcima“. 

Transferi unutar iste jedinice vlasti na fondu 05 odnose se na transfere po osnovu 
kofinansiranja projekata za finansiranje troškova poreza na dodatu vrijednost, plaćanja 
pribavljanja građevinskih dozvola, tehničkog prijema i drugih troškova koji nisu plativi iz 
kredita po Projektu „Medicinski kompleks Banja Luka“ i Projektu „Rekonstrukcija, izgradnja 
i opremanje četiri psihijatrijske ustanove Republike Srpske“.  

Narodna skupština Republike Srpske je donijela Odluku o prihvatanju zaduženja Republike 
Srpske prema Evropskoj investicionoj banci (EIB) po Projektu „Medicinski kompleks Banja 
Luka“ („Službeni glasnik Republike Srpske“, broj 132/23) u iznosu od 75.000.000 evra. 
Kreditna sredstva namijenjena su za finansiranje Projekta „Medicinski kompleks Banja 
Luka“ (izgradnja i opremanje zgrada Medicinskog fakulteta, Fakulteta zdravstvene njege i 
Srednje medicinske škole, Centra za obrazovanje i istraživanje sa pristupnim 
saobraćajnicama i zajedničkom infrastrukturom, rekonstrukcija, dogradnja i opremanje 
Tehničko-ekonomskog bloka Univerzitetsko kliničkog centra Republike Srpske - faza II i 
izradu tehničke dokumentacije potrebne za implementaciju strateškog razvoja 
Univerzitetsko kliničkog centra Republike Srpske i upravljanje projektom).   

Narodna skupština Republike Srpske je donijela Odluku o prihvatanju zaduženja Republike 
Srpske  kod Razvojne banke Savjeta Evrope („Službeni glasnik Republike Srpske“, broj 
49/24) po Projektu „Rekonstrukcija, izgradnja i opremanje četiri psihijatrijske ustanove 
Republike Srpske“ u iznosu od 7.669.464 evra. Inicijalno procijenjena vrijednost projekta je 
9.028.330 evra uz minimalno učešće od 1.358.866 evra, a koje će se obezbijediti iz 
sredstava budžeta ili drugih izvora za kofinansiranje projekta (za finansiranje troškova 
poreza na dodatu vrijednost, plaćanja pribavljanja građevinskih dozvola, tehničkog prijema 
i drugih troškova koji nisu plativi iz kredita). Rok otplate kredita je 20 godina uz period 
odgode pet godina. Kreditna sredstva namijenjena su za finansiranje Projekta 
„Rekonstrukcija, izgradnja i opremanje četiri psihijatrijske ustanove Republike Srpske“ (JZU 
Specijalna bolnica za psihijatriju Sokolac, JZU Specijalna bolnica za hroničnu psihijatriju 
Modriča, JZU Dom za lica sa invaliditetom Višegrad i Klinike za psihijatriju Univerzitetsko 
kliničkog centra Republike Srpske). Krajnji korisnik i dužnik po kreditu je Republika Srpska, 
a projekat će realizovati Ministarstvo. Supsidijarni sporazum između Bosne i Hercegovine i 
Republike Srpske za Projekat za psihijatrijske klinike u Bosni i Hercegovini potpisan je na 
osnovu Okvirnog sporazuma o zajmu između Razvojne banke Savjeta Evrope (CEB) i 
Bosne i Hercegovine. 

6.1.1.4. Prihodi obračunskog karaktera 

Prihodi obračunskog karaktera su iskazani u negativnom iznosu od 245.163 KM, od čega 
na fondu 01 u negativnom iznosu od 245.494 KM i fondu 05 u iznosu od 332 KM, a odnose 
se na finansijske prihode obračunskog karaktera  (332 KM), ostale prihode obračunskog 
karaktera iskazane u negativnom iznosu od 246.430 KM i prihode obračunskog karaktera 
po osnovu odnosa sa drugim jedinicama vlasti (936 KM). Ostali prihodi obračunskog 
karaktera odnose se na dodatna sredstva koja su vraćena po osnovu realizacije Kovaks 
programa i iskazani su u negativnom iznosu u skladu sa članom 108. Pravilnika o 
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računovodstvu, računovodstvenim politikama i računovodstvenim procjenama za 
budžetske korisnike („Službeni glasnik Republike Srpske“, broj 115/17 i 118 /18). 

6.1.1.5. Primici 

Primici su iskazani u iznosu od 11.325.255 KM, od čega na fondu 01 u iznosu od 8.257.513 
KM i fondu 05 u iznosu od 3.067.742 KM, a odnose se primitke po osnovu poreza na dodatu 
vrijednost, po osnovu avansa, ostale primitke i ostale primitke iz transakcija sa drugim 
jedinicama vlasti.  

Primici po osnovu poreza na dodatu vrijednost su iskazani u ukupnom iznosu od 3.107.760 
KM, od čega na fondu 01 u iznosu od 40.019 KM i fondu 05 u iznosu od 3.067.742 KM. 

Primici po osnovu poreza na dodatu vrijednost na fondu 01 odnose se na povrat poreza na 
dodatu vrijednost, obračunatog u izlaznim fakturama po osnovu zakupa poslovnih prostorija 
od strane Agencije za lijekove i medicinska sredstva Bosne i Hercegovine i Instituta za 
metrologiju Bosne i Hercegovine. 

Primici po osnovu poreza na dodatu vrijednost na fondu 05 odnose se na primitke po 
osnovu razlike ulaznog i izlaznog poreza na dodatu vrijednost koji se naplaćuju od Uprave 
za indirektno oporezivanje Bosne i Hercegovine, po osnovu realizacije Projekta „Bolnice u 
Republici Srpskoj“, koji se finansira iz sredstava Evropske investicione banke (EIB), a koji 
su oslobođeni od plaćanja poreza na dodatu vrijednost, u skladu sa članom 29. stav (1) 
tačka 4) Zakona o porezu na dodatu vrijednost („Službeni glasnik Bosne i Hercegovine“, 
broj 9/05, 35/05, 100/08, 33/17, 46/23, 80/23 i 20/25). 

Primici po osnovu avansa su iskazani u iznosu od 3.674.811 KM na fondu 01, a odnose se 
na imputirane primitke po osnovu zatvorenih avansa na kraju 2025. godine u okviru projekta 
„Izgradnja i opremanje novog objekta JZU bolnice Zvornik“. 

Ostali primici su iskazani u iznosu od 4.373.427 KM na fondu 01, a odnose se na primitke 
po osnovu povrata sredstava iz Kovaks programa (tačka 6.1.1.1. izvještaja).   

Ostali primici iz transakcija sa drugim jedinicama vlasti na fondu 01 su iskazani u iznosu od 
169.256 KM, a odnose se na primitke od refundacija bruto plata po osnovu porodiljskog 
odsustva od JU Javni fond za dječiju zaštitu Republike Srpske (132.129 KM) i primitke od 
refundacija naknada plata iz doprinosa za zdravstveno osiguranje za bolovanje preko 30 
dana od Fonda zdravstvenog osiguranja Republike Srpske (37.127 KM). 

6.1.2. Rashodi i izdaci 

Rashodi i izdaci su iskazani u ukupnom iznosu od 627.330.641 KM, od čega na fondu 01 u 
iznosu od 529.385.419 KM, fondu 03 u iznosu od 848.924 KM i fondu 05 u iznosu od 
97.096.297 KM, a odnose se na tekuće rashode, rashode obračunskog karaktera, transfere 
između i unutar jedinica vlasti i izdatke.  

6.1.2.1. Tekući rashodi 

Tekući rashodi su iskazani u iznosu od 197.259.216 KM, od čega na fondu 01 u iznosu od 
102.555.721 KM, fondu 03 u iznosu od 848.924 KM i fondu 05 u iznosu od 93.854.570 KM, 
a odnose se na rashode za lična primanja zaposlenih, rashode po osnovu korišćenja roba 
i usluga, subvencije, grantove i doznake na ime socijalne zaštite koje se isplaćuju iz budžeta 
Republike. 

Rashodi za lična primanja zaposlenih su iskazani u iznosu od 2.867.700 KM, od čega na 
fondu 01 u iznosu od 2.866.980 KM i fondu 05 u iznosu od 720 KM, a odnose se na rashode 
za bruto plate zaposlenih, bruto naknade troškova i ostalih ličnih primanja zaposlenih po 
osnovu rada, rashode za naknade plata zaposlenih za vrijeme bolovanja, roditeljskog 
odsustva i ostalih naknada plata i rashode za otpremnine i jednokratne pomoći (bruto).     
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Rashodi za bruto plate zaposlenih su iskazani u iznosu od 2.639.319 KM, a odnose se na 
rashode za osnovnu platu nakon oporezivanja (1.582.859 KM), uvećanje osnovne plate po 
osnovu radnog staža (91.308 KM), porez na dohodak (138.986 KM), doprinose za 
dobrovoljno penzijsko i invalidsko osiguranje (6.080 KM) i zbirne doprinose na platu 
(820.086 KM).   

Rashodi za bruto naknade troškova i ostalih ličnih primanja zaposlenih po osnovu rada su 
iskazani u iznosu od 82.252 KM, od čega na fondu 01 u iznosu od 81.532 KM  i fondu 05 u 
iznosu od 720 KM, a odnose se na naknade za prevoz na posao i sa posla (35.862 KM), 
ostale naknade za prevoz i smještaj (2.561 KM), rashode za jubilarne nagrade (5.202 KM), 
dnevnice za službena putovanja u zemlji (10.270 KM), dnevnice za službena putovanja u 
inostranstvu (6.787 KM) i porez i zbirne doprinose na naknade (21.570 KM).   

Rashodi za naknadu plata zaposlenih za vrijeme bolovanja, roditeljskog odsustva i ostalih 
naknada plata su iskazani u iznosu od 95.148 KM, a odnose se na rashode za naknadu 
plata koje se ne refundiraju (52.547 KM), rashode za uvećanje naknade plata po osnovu 
radnog staža za vrijeme bolovanja, roditeljskog i drugog odsustva koji se ne refundiraju 
(1.923 KM), ostale rashode za naknade plata (789 KM) i rashode za porez i doprinose na 
naknadu plata koje se ne refundiraju od fondova obaveznog socijalnog osiguranja (39.889 
KM). 

Rashodi za otpremnine i jednokratne pomoći (bruto) su iskazani u iznosu od 50.980 KM, a 
odnose se na rashode za otpremnine po kolektivnom ugovoru (25.107 KM), novčane 
pomoći prilikom rođenja djeteta (6.859 KM), novčane pomoći u slučaju smrti član uže 
porodice (10.056 KM), novčane pomoći u slučaju teže bolesti ili invalidnosti (8.556 KM) i 
porez i doprinose na navedene naknade (402 KM). 

Rashodi po osnovu korišćenja roba i usluga su iskazani u iznosu od 626.547 KM,  od 
čega na fondu 01 u iznosu od 563.167 KM i na fondu 05 u iznosu od 63.380 KM, a odnose 
se na rashode po osnovu utroška energije, komunalnih, komunikacionih i transportnih 
usluga, režijskog materijala, tekućeg održavanja, putovanja i smještaja, stručnih usluga i 
ostalih neklasifikovanih rashoda. 

Rashodi po osnovu utroška energije, komunalnih, komunikacionih i transportnih usluga su 
iskazani u iznosu od 55.153 KM, a najvećim dijelom odnose se na usluge korišćenja fiksnog 
telefona (6.939 KM), usluge korišćenja mobilnog telefona (5.593 KM) i poštanske usluge 
(41.871 KM). 

Rashodi za režijski materijal su iskazani u iznosu od 53.591 KM, od čega na fondu 01 u iznosu 
od 44.200 KM i fondu 05 u iznosu od 9.391 KM, a najvećim dijelom odnose se  na rashode 
za kompjuterski materijal (28.010 KM), ostali kancelarijski materijal (21.180 KM) i rashode za 
dnevnu štampu (2.395 KM).  

Rashodi za tekuće održavanje su iskazani u iznosu od 15.320 KM a najvećim dijelom  odnose 
se na rashode za tekuće održavanje prevoznih sredstava (14.249 KM). 

Rashodi po osnovu putovanja i smještaja su iskazani iznosu od 57.991 KM, od čega na 
fondu 01 u iznosu od 51.557 KM i fondu 05 u iznosu od 6.434 KM, a odnose se na rashode 
po osnovu putovanja i smještaja u zemlji (14.556 KM), rashode po osnovu putovanja i 
smještaja u inostranstvu (19.628 KM) i rashode po osnovu utroška goriva (23.807 KM).  

Rashodi za stručne usluge iskazani su u iznosu od 77.804 KM, od čega na fondu 01 u iznosu 
od 63.684 KM i fondu 05 u iznosu od 14.121 KM, a najvećim dijelom odnose se na rashode 
za osiguranja vozila i zaposlenih (9.375 KM), informisanja i medija (20.476 KM), revizijske i 
računovodstvene usluge (12.257 KM), kompjuterske usluge (21.828 KM) i ostale stručne 
usluge (13.455 KM).   

Ostali neklasifikovani rashodi iskazani su u iznosu od 366.686 KM, od čega na fondu 01 u 
iznosu od 333.252 KM i fondu 05 u iznosu od 33.434 KM, a odnose se na rashode za stručno 
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usavršavanje zaposlenih (10.609 KM), bruto naknade za rad van radnog odnosa (297.611 
KM), reprezentacije i poklona (13.421 KM), poreza i doprinosa i neporeskih naknada na teret 
poslodavca (7.261 KM) i ostale nepomenute rashode (37.784 KM). 

Subvencije su iskazane u iznosu od 3.054.000 KM, a odnose se na subvencije odobrene 
JZU Institut za javno zdravstvo Republike Srpske. 

Grantovi su iskazani u iznosu od 182.792.645 KM, od čega na fondu 01 u iznosu od 
88.153.250 KM, fondu 03 u iznosu od 848.924 KM i fondu 05 u iznosu od 93.790.470 KM.  

Grantove na fondu 01 čine tekući grantovi dodijeljeni humanitarnim organizacijama i 
udruženjima (870.000 KM), organizacijama i udruženjima u oblasti zdravstvene i socijalne 
zaštite, zaštite životne sredine i komunalne djelatnosti iz sredstava igara na sreću 
(1.341.477 KM), organizacijama i udruženjima u oblasti obrazovanja, naučno istraživačke 
djelatnosti, kulture i informisanja (50.000 KM), neprofitnim subjektima u zemlji (264.375 
KM), tekući grantovi javnim nefinansijskim subjektima u oblasti obrazovanja, naučno-
istraživačke djelatnosti, kulture, informacija, zdravstva, socijalne zaštite, zaštite životne 
sredine i komunalne djelatnosti (83.847.581 KM) i kapitalni grantovi javnim nefinansijskim 
subjektima u oblasti obrazovanja, naučno-istraživačke djelatnosti, kulture, informacija, 
zdravstva, socijalne zaštite, zaštite životne sredine i komunalne djelatnosti (1.779.817 KM).  

Tekući grantovi humanitarnim organizacijama i udruženjima i ostali tekući grantovi 
neprofitnim subjektima u zemlji su dodijeljeni u skladu sa Pravilnikom o kriterijumima i 
postupku za dodjelu sredstava granta („Službeni glasnik Republike Srpske“, broj 113/26 i 
97/21), raspisanim i provedenim Javnim pozivom i Odlukama Vlade Republike Srpske o 
davanju saglasnosti na plan utroška sredstava. Sredstva su dodijeljena humanitarnim 
organizacijama i udruženjima u iznosu od 830.000 KM (Crvenom krstu Republike Srpske 
600.000 KM, Udruženju „Iskra“ sigurna kuća 35.000 KM i Organizaciji amputiraca „UDAS” 
Republike Srpske 195.000 KM) i neprofitnim subjektima u zemlji u iznosu od 264.375 KM 
(Savezu distrofičara Republike Srpske 54.500 KM, Savezu gluvih i nagluvih Republike 
Srpske 15.000 KM, Savezu slijepih Republike Srpske 30.500 KM, Savezu paraplegičara, 
oboljelih od dječije paralize i ostalih tjelesnih invalida Republike Srpske 33.375 KM, Savezu 
udruženja za pomoć mentalno nedovoljno razvijenim licima Republike Srpske 54.500 KM, 
Savezu društava dobrovoljnih davalaca krvi Republike Srpske Trebinje  25.500 KM, Savezu 
za rijetke bolesti Banja Luka 25.500 KM i Udruženju za pomoć licima sa autizmom „Djeca 
svjetlost“ Banja Luka 26.000 KM). Tekući grant Udruženju dijaliziranih, transplantiranih i 
hroničnih bubrežnih bolesnika Republike Srpske u iznosu od 40.000 KM je odobren na 
osnovu Zaključka Vlade Republike Srpske, kojim se odobrava isplata novčanih sredstava 
pomenutom udruženju, zahtjeva za dodjelu sredstava granta i rješenja ministra o dodjeli 
sredstava granta. 

Tekući grantovi organizacijama i udruženjima u oblasti zdravstvene i socijalne zaštite, 
zaštite životne sredine i komunalne djelatnosti su dodijeljeni u skladu sa Pravilnikom o 
posebnim kriterijumima i postupku za raspodjelu sredstava od igara na sreću („Službeni 
glasnik Republike Srpske“, broj 89/25), Javnim konkursom za raspodjelu sredstava od igara 
na sreću za 2025. godinu i  Odlukom Vlade Republike Srpske o davanju saglasnosti na plan 
utroška sredstava. Najvećim dijelom dodijeljena su Organizaciji amputiraca „UDAS” 
Republike Srpske  (200.000 KM), Savezu udruženja za pomoć mentalno nedovoljno 
razvijenim licima Republike Srpske (162.000 KM), JU Dom za lica sa invaliditetom Prijedor 
(56.500 KM), JU Dom za starija lica Prijedor (50.000 KM), Savezu društava dobrovoljnih 
davalaca krvi Republike Srpske (40.000 KM) i JU Centar za socijalni rad Laktaši (59.350 
KM).  

Tekući grant za realizaciju Nacionalne strategije borbe protiv narkomanije je dodijeljen u 
skladu sa Pravilnikom o kriterijumima i postupku za dodjelu sredstava granta i raspisanim, 
provedenim Javnim pozivom i Odlukom Vlade Republike Srpske o davanju saglasnosti na 
plan utroška sredstava Udruženju građana „Viktorija“ Banjaluka (50.000 KM). 
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Tekući grantovi javnim nefinansijskim subjektima u oblasti obrazovanja, naučnoistraživačke 
djelatnosti, kulture, informacija, zdravstva, socijalne zaštite, zaštite životne sredine i 
komunalne djelatnosti se odnose na grant Institutu za javno zdravstvo za finansiranje 
obavezne imunizacije (4.500.000 KM), grant Agenciji za akreditaciju i unapređenje kvaliteta 
zdravstvene zaštite (187.419 KM) i ostale tekuće grantove u zemlji (79.160.162 KM). 

Tekući grant Institutu za javno zdravstvo za finansiranje obavezne imunizacije je dodijeljen 
na osnovu zahtjeva korisnika za sufinansiranje rada, rješenjima o dodjeli sredstava granta 
donesenih od strane ministra i odluka Vlade Republike Srpske o planu utroška sredstava 
(„Službeni glasnik Republike Srpske“, broj 26/25, 40/25, 72/25, 92/25 i 8/26).  

Tekući grant Agenciji za akreditaciju, sertifikaciju i unapređenje kvaliteta zdravstvene zaštite 
Republike Srpske su dodijeljena na osnovu Zaključka Vlade Republike Srpske, zahtjeva 
korisnika, rješenja o dodjeli sredstava granta i odluke Vlade Republike Srpske o planu 
utroška sredstava. 

Ostali tekući grantovi u zemlji odnose se na tekuće grantove Univerzitetskom kliničkom 
centru Republike Srpske (68.500.000 KM), Bolnici „Srbija“ Istočno Sarajevo (1.500.000 
KM), prema „Programu izmirenja obaveza po osnovu doprinosa za penzijsko i invalidsko 
osiguranje zaposlenih u javnim zdravstvenim ustanovama 2021-2026“ (3.066.784 KM) i za 
javne zdravstvene ustanove u Republici Srpskoj (6.093.378 KM) u svrhu izmirenja duga po 
osnovu podnesenih zahtjeva korisnika. 

Kapitalni grantovi javnim nefinansijskim subjektima u oblasti obrazovanja, 
naučnoistraživačke djelatnosti, kulture, informacija, zdravstva, socijalne zaštite, zaštite 
životne sredine i komunalne djelatnosti se odnose na dodijeljena sredstva granta JZU 
Bolnica „Dr Mladen Stojanović“ Prijedor (1.454.350 KM) i JZU Bolnica „Sveti arhiđakon 
Stefan deveti januar“ Trebinje (325.467 KM) na osnovu zahtjeva korisnika, odluka Vlade 
Republike Srpske o davanju saglasnosti na plan utroška sredstava („Službeni glasnik 
Republike Srpske“, broj 8/26) i rješenja ministra.  

Članom 30. Pravilnika o kriterijumima i postupku za dodjelu sredstava granta definisano je 
da se kriterijumi, uslovi i postupak za dodjelu sredstava granta ne primjenjuju na one 
subjekte koji svoje pravo na dodjelu sredstava ostvaruju posebnim zakonskim i 
podzakonskim propisima ili određenim aktima Vlade Republike Srpske i to za humanitarne 
organizacije, udruženja od javnog interesa, javne zdravstvene ustanove, javne ustanove 
socijalne zaštite i ostale pravne subjekte. 

Grantovi na fondu 03 odobreni su na osnovu Zaključka Vlade Republike Srpske kojim je 
data saglasnost da se sredstva prikupljena  u okviru donatorske večeri „ S ljubavlju hrabrim 
srcima“ održane 26. decembra 2024. godine u iznosu od 848.924 KM doznače JZU 
Univerzitetski klinički centar Republike Srpske - Zavodu za kliničku laboratorijsku 
dijagnostiku u svrhu realizacije projekta „Uvođenje skrininga na spinalnu mišićnu atrofiju 
(SMA) kod novorođenčadi“. 

Grantovi na fondu 05 odnose se na tekuće grantove javnim nefinansijskim subjektima u 
oblasti obrazovanja, naučno-istraživačke djelatnosti, kulture, informacija, zdravstva, 
socijalne zaštite, zaštite životne sredine i komunalne djelatnosti. Grantovi se odnose na 
izmirenje obaveza javnih zdravstvenih ustanova Republike Srpske iz prethodnog perioda. 
Zaključkom Vlade Republike Srpske, od 16.04.2025. godine definisano je da će se kreditna 
sredstva odobrena Republici Srpskoj od strane Međunarodne banke za obnovu i razvoj 
koristiti za Programsko finansiranje razvojne politike zdravstvenih sistema u BiH (DPF), na 
grant osnovi, za izmirenje obaveza javnih zdravstvenih ustanova Bolnice „Srbija“ i 
Univerzitetske bolnice Foča. U toku 2025. godine na ime grantova isplaćeno je 19.686.558 
KM. Takođe, Zaključkom Vlade Republike Srpske, od 19.11.2025. godine i izmjenama i 
dopunama Zaključka, od 11. i 26.12.2025. godine definisano je da će se kreditna sredstva 
odobrena Republici Srpskoj od strane Međunarodne banke za obnovu i razvoj koristiti za 
programsko finansiranje razvojne politike zdravstvenih sistema. U toku 2025. godine na ime 
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grantova isplaćeno je 54.883.971 KM za izmirenje poreskog duga javnih zdravstvenih 
ustanova. Grantovi se odnose i na Projekat unapređenja zdravstvenih sistema u BiH (HSIP) 
koji se realizuje kreditnim sredstvima Svjetske banke. U toku 2025. godine Ministarstvo je 
ukupno na ime grantova isplatilo 19.219.941 KM Poreskoj upravi Republike Srpske i Fondu 
zdravstvenog osiguranja Republike Srpske.  

Doznake na ime socijalne zaštite koje se isplaćuju iz budžeta Republike su iskazane 
u iznosu od 7.918.324 KM, a odnose se na sufinansiranje troškova smještaja korisnika 
smještenih od strane centara za socijalni rad u ustanovama socijalne zaštite čiji je osnivač 
Vlada Republike Srpske (5.206.045 KM), finansiranje dijela troškova grijanja ustanovama 
socijalne zaštite (1.186.326 KM), adaptaciju, sanaciju, izgradnju i opremanje javnih 
ustanova socijalne zaštite (1.229.954 KM) i interventnu pomoć (296.000 KM). U toku 2025. 
godine, ministar je donosio rješenja o dodjeli sredstava za navedene namjene u skladu sa 
odredbama člana 133. stav (1) tačka d), đ) i i) i člana 137. stav (4) Zakona o socijalnoj 
zaštiti. Sufinansiranje troškova smještaja korisnika za 2025. godinu smještenih od javnih 
ustanova centara za socijalni rad u ustanove socijalne zaštite čiji je osnivač Vlada Republike 
Srpske je utvrđeno Rješenjem o zaštićenoj cijeni smještaja („Službeni glasnik Republike 
Srpske“, broj 1/25), kao i Rješenjem o sufinansiranju troškova smještaja korisnika 
smještenih od javnih ustanova centara za socijalni rad u ustanove socijalne zaštite čiji je 
osnivač Vlada Republike Srpske („Službeni glasnik Republike Srpske“, broj 1/25 i 44/25).  

Finansiranje troškova izgradnje, adaptacije, sanacije i opremanja javnih ustanova socijalne 
zaštite čiji je osnivač Vlada Republike Srpske izvršeno je u skladu sa Programom 
finansiranja izgradnje, adaptacije, sanacije, opremanja i dijela troškova grijanja i održavanja 
ustanova socijalne zaštite i Planom realizacije navedenog programa za 2025. godinu. Javne 
ustanove su podnosile zahtjeve, Komisija imenovana od strane ministra davala je prijedloge 
o raspodjeli novčanih sredstava, a ministar donosio rješenja o dodjeli novčanih sredstava. 
Sredstva su dodijeljena JU Dom za djecu i omladinu bez roditeljskog staranja „Rada 
Vranješević“ (175.000 KM), JU Dom za lica sa invaliditetom Prijedor (356.041 KM), JU 
Centar za djecu i omladinu sa smetnjama u razvoju „Budućnost“ Derventa (288.913 KM) i 
JU Dom za starija lica Istočno Sarajevo (410.000 KM).  

6.1.2.2. Transferi 

Transferi između i unutar jedinica vlasti su iskazani u iznosu od 357.894.538 KM na fondu 
01, a odnose se na transfere između različitih jedinica vlasti i transfere unutar iste jedinice 
vlasti. 

Transferi između različitih jedinica vlasti su iskazani u iznosu od 348.466.312 KM, a odnose 
se na transfere jedinicama lokalne samouprave (84.771.519 KM) i fondovima obaveznog 
socijalnog osiguranja (263.694.793 KM).  

Transferi jedinicama lokalne samouprave su iskazani u iznosu od 84.771.519 KM, a odnose 
se na sufinansiranje prava iz socijalne zaštite na osnovu Zakona o socijalnoj zaštiti u iznosu 
od 71.893.336 KM, a čine ih transferi doznačeni za sufinansiranje prava na novčanu pomoć 
i dodatak za pomoć i njegu drugog lica (53.076.038 KM), finansiranje prava na podršku u 
izjednačavanju mogućnosti djece i omladine sa smetnjama u razvoju (255.118 KM) i 
sufinansiranje ličnih invalidnina (18.561.881 KM) u vidu transfera sredstava centrima za 
socijalni rad odnosno službama socijalne zaštite za unapređenje položaja lica sa 
invaliditetom, kao i transferi javnim zdravstvenim ustanovama u iznosu od 12.878.482 KM 
u skladu sa Zaključkom Vlade Republike Srpske o prihvatanju Informacije o finansijskoj 
pomoći javnim zdravstvenim ustanovama.  

Transferi fondovima obaveznog socijalnog osiguranja Republike Srpske su iskazani u 
iznosu od 263.694.793 KM na fondu 01, a odnose se na transfere doznačene Fondu 
zdravstvenog osiguranja Republike Srpske, JU Fondu solidarnosti za dijagnostiku i liječenje 
oboljenja, stanja i povreda djece u inostranstvu i JU Javni fond za dječiju zaštitu Republike 
Srpske.  
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Transferi Fondu zdravstvenog osiguranja Republike Srpske su iskazani u iznosu od 
219.740.994 KM, a odnose se na transfere za finansiranje programa neinvazivnog 
prenatalnog testiranja za 2025. godinu NIPT test (2.966.667 KM), transfere za unapređenje 
uslova rada u zdravstvenim ustanovama (1.381.817 KM), transfere za vantjelesnu oplodnju 
(3.500.000 KM), transfere u skladu sa članom 53. Zakona o zdravstvenom osiguranju za 
zdravstveno osiguranje neosiguranih lica u Republici Srpskoj (125.872.267 KM), transfere 
za poseban program lijekova za rijetke bolesti, specifična oboljenja i biološke lijekove za 
neonkološka oboljenja u skladu sa dopunom Zakona o obaveznom zdravstvenom 
osiguranju (80.000.000 KM) i transfere koji se odnose na Sporazum o načinu plaćanja duga 
Fonda zdravstvenog osiguranja Republike Srpske prema dijaliznim centrima u Republici 
Srpskoj po osnovu pružanja usluga dijalize za pacijente sa dijagnozom poremećaja rada 
bubrega (6.020.243 KM). Izvodom otvorenih stavki na dan 31.12.2025. godine nisu 
usaglašene obaveze Ministarstva prema Fondu zdravstvenog osiguranja Republike Srpske 
(Fond je djelimično osporio izvod otvorenih stavki), što je objelodanjeno i u Obrazloženjima 
uz finansijske izvještaje. 

Transferi JU Fondu solidarnosti za dijagnostiku i liječenje oboljenja, stanja i povreda djece 
u inostranstvu su iskazani u iznosu od 703.800 KM. Prikupljena sredstva solidarnosti u 
skladu sa članom 2. Zakona o  Fondu solidarnosti za dijagnostiku i liječenje oboljenja, stanja 
i povreda djece u inostranstvu („Službeni glasnik Republike Srpske“, broj 100/17 i 103/17), 
doznačena su preko Ministarstva na račun navedenog Fonda.  

Transferi JU Javni fond za dječiju zaštitu Republike Srpske su iskazani u iznosu od 
43.250.000 KM, a odnose se na nedostajuća sredstva za finansiranje prava koja Javni fond 
za dječiju zaštitu nije uspio obezbijediti po osnovu stope doprinosa za dječiju zaštitu u 
skladu sa članom 52. Zakona o dječijoj zaštiti.   

Transferi unutar iste jedinice vlasti su iskazani u iznosu od 9.428.226 KM, a odnose se na 
transfer JU Zavodu za socijalnu zaštitu Republike Srpske u iznosu od 1.092.226 KM i 
transfer za sufinansiranje projekata iz sredstava međunarodnih finansijskih i nefinansijskih 
institucija u iznosu od 8.336.000 KM (sredstva za kontribuciju iz budžeta za Projekat 
„Medicinski kompleks Banja Luka“ 6.636.000 KM i Projekat „Rekonstrukcija, izgradnja i 
opremanja četiri psihijatrijske ustanove Republike Srpske“ 1.700.000 KM).  

6.1.2.3. Rashodi obračunskog karaktera 

Rashodi obračunskog karaktera  su iskazani u iznosu od 4.292.853 KM, a odnose se na 
nabavnu vrijednost realizovanih zaliha sitnog inventara i auto guma (5.990 KM), rashode 
po osnovu amortizacije (93.301 KM) i date pomoći u naturi pravnim licima u zemlji 
(4.193.561 KM).  

Ministarstvo je obračun troškova amortizacije za 2025. godinu izvršilo prema propisanim 
stopama iz Pravilnika o primjeni godišnjih amortizacionih stopa za budžetske korisnike 
(„Službeni glasnik Republike Srpske“, broj 110/16). 

Pomoći u naturi date pravnim licima u zemlji odnose se na prenos imovine (medicinske i 
laboratorijske opreme i komunikacione i računarske opreme) u skladu sa Odlukom Vlade 
Republike Srpske o prenosu prava vlasništva nad osnovnim sredstvima u ukupnom iznosu 
od 4.193.561 KM, sa Ministarstva na JZU Bolnica Zvornik u okviru projekta „Izgradnja i 
opremanje novog objekta, rekonstrukcija, adaptacija i opremanje postojećeg objekta JZU 
Bolnica Zvornik”.  

6.1.2.4. Izdaci 

Izdaci su iskazani u iznosu od 67.884.035 KM, od čega na fondu 01 u iznosu od 64.642.308 
KM i fondu 05 u iznosu od 3.241.727 KM, a odnose se na izdatke za nefinansijsku imovinu, 
izdatke za finansijsku imovinu i ostale izdatke. 

Izdaci za nefinansijsku imovinu su iskazani u iznosu od 55.363.123 KM, od čega na fondu 
01 u iznosu od 52.594.450 KM i fondu 05 u iznosu od 2.768.672 KM, a odnose se na izdatke 
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za izgradnju i pribavljanje zgrada i objekata, za investicionu imovinu i zalihe materijala, robe 
i sitnog inventara. 

Izdaci za izgradnju i pribavljanje zgrada i objekata su iskazani u iznosu od 54.079.940 KM, 
od čega na fondu 01 u iznosu od 52.562.869 KM i fondu 05 u iznosu od 1.517.071 KM.  

Izdaci za izgradnju i pribavljanje zgrada i objekata na fondu 01 odnose se na izdatke po 
osnovu dostavljenih privremenih situacija i plaćanja rata kod realizacije projekata 
„Projektovanje, izgradnja i opremanje novog objekta po sistemu ključ u ruke, izgradnja 
parkinga, izgradnja podstanice mjernih gasova i izgradnja trafostanice, adaptacija i 
opremanje postojećeg objekta JZU Bolnice Zvornik" (7.383.349 KM), „Izgradnja i opremanje 
namjenskog objekta za pružanje zdravstvene zaštite oboljelim od malignih bolesti 
Univerzitetsko kliničkog centra Republike Srpske” (13.402.571 KM) i „Izgradnja i opremanje 
novog objekta JZU Bolnica Trebinje - po principu ključ u ruke“ (31.776.949 KM). Na dan 
31.12.2025. godine Ministarstvo je u skladu sa članom 96. stav (5), (6) i (7) Pravilnika o 
računovodstvu, računovodstvenim politikama i računovodstvenim procjenama za 
budžetske korisnike, izvršilo rezervisanje sredstava iz budžeta za 2025. godinu na poziciji 
izdataka za izgradnju i pribavljanje zgrada i objekata u iznosu od 3.186.645 KM, za potrebe 
plaćanja rata po ugovoru za „Izgradnju i opremanje novog objekta, rekonstrukciju i 
opremanje postojećeg objekta JZU Bolnica Zvornik“.  

Izdaci za izgradnju i pribavljanje zgrada i objekata na fondu 05 odnose se na evidentiranje 
privremenih situacija kod realizacije projekta „Projektovanje, rekonstrukcija i opremanje 
tehničkog i ekonomskog bloka (TEB) Univerzitetskog kliničkog centra Republike Srpske u 
Banjoj Luci - faza I“ koji se finansira iz sredstava Evropske investicione banke (EIB).   

Izdaci za nabavku postrojenja i opreme su iskazani u iznosu od 1.270.172 KM, od čega na 
fondu 01 u iznosu od 18.571 KM i fondu 05 u iznosu od 1.251.601 KM.  

Izdaci za nabavku postrojenja i opreme na fondu 01 najvećim dijelom odnose se na nabavku 
arhivskih polica, čeličnih rešetki i čeličnih protivpožarnih vrata za opremanje prostorija za 
odlaganje arhive. 

Izdaci za nabavku postrojenja i opreme na fondu 05 najvećim dijelom odnose se na nabavku 
ostalih postrojenja i opreme po projektu „Projektovanje, rekonstrukcija i opremanje 
tehničkog i ekonomskog bloka (TEB) Univerzitetskog kliničkog centra Republike Srpske u 
Banjoj Luci - faza I“ (1.251.293 KM) od strane izvođača „Vamed“ Austrija.   

Izdaci za nematerijalnu proizvedenu imovinu na fondu 01 su iskazani u iznosu od 7.020 
KM, a odnose se na nabavku softvera za osnovna sredstva.  

Izdaci za zalihe materijala, robe i sitnog inventara na fondu 01 su iskazani u iznosu od 5.990 
KM, a odnose se na izdatke za nabavku sitnog inventara i auto guma. 

Izdaci za finansijsku imovinu su iskazani u iznosu od 2.000 KM na fondu 01, a odnose 
se na izdatke za uplatu osnivačkog uloga za JZU Zavod za dijalizu i transplantaciju 
Republike Srpske u skladu sa Odlukom o osnivanju („Službeni glasnik Republike Srpske“, 
broj 65/25).  

Ostali izdaci su iskazani u iznosu od 12.518.912 KM, od čega  na fondu 01 u iznosu od 
12.045.858 KM i fondu 05 u iznosu od 473.055 KM, a odnose se na ostale izdatke i ostale 
izdatke iz transakcija sa drugim jedinicama vlasti. 

Ostali izdaci na fondu 01 odnose se na izdatke po osnovu razlike ulaznog i izlaznog poreza 
na dodatu vrijednost za zakup poslovnog prostora (40.029 KM), po osnovu datih avansa u 
zemlji koji se odnose na realizaciju projekta „Izgradnja i opremanje novog objekta JZU 
Bolnica Zvornik“ (1.478.107 KM), ostale izdatke u inostranstvu  (10.363.940 KM) i ostale 
izdatke iz transakcija sa drugim jedinicama vlasti (163.782 KM).  

Ostali izdaci po osnovu datih avansa u zemlji odnose se na realizaciju projekta „Izgradnja i 
opremanje novog objekta JZU Bolnica Zvornik“. 
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Ostali izdaci u inostranstvu odnose se na izdatke po osnovu Ugovora „Projektovanje, 
izgradnja i opremanje nove JZU Bolnice „Sveti apostol Luka“ Doboj po principu „ključ u 
ruke“, zaključenog između Vlade Republike Srpske (Ministarstva zdravlja i socijalne zaštite 
Republike Srpske), kao naručioca i „China Sinopharm International Corporation i Shanxi 
Construction Investment Group Co.LTD“, kao izvođača radova.  

Ostali izdaci iz transakcija sa drugim jedinicama vlasti odnose se na izdatke po osnovu 
roditeljskog odsustva/bolovanja koji se refundiraju od fondova obaveznog socijalnog 
osiguranja. 

Ostali izdaci na fondu 05 odnose se na izdatke po osnovu ulaznog poreza na dodatu 
vrijednost plaćenog po fakturama dobavljača u okviru projekta „Bolnice u Republici 
Srpskoj“. 

6.2. Imovina, obaveze i izvori 

Ukupna imovina iskazana je u iznosu od neto vrijednosti od 269.747.336 KM (bruto 
vrijednost 271.139.862 KM i ispravke vrijednosti 1.392.526 KM), a odnosi se na 
nefinansijsku i finansijsku imovinu i razgraničenja. Ukupne obaveze i razgraničenja 
iskazane su u iznosu od 175.969.285 KM. 

6.2.1. Nefinansijska imovina  

Nefinansijska imovina iskazana je u iznosu od 259.490.185 KM neto vrijednosti, (bruto 
vrijednost 260.882.710 KM i ispravka vrijednosti 1.392.526 KM), a odnosi se na 
proizvedenu stalnu imovinu, dragocjenosti, neproizvodnu stalnu imovinu i nefinansijsku 
imovinu u stalnim sredstvima u pripremi. 

Proizvedena stalna imovina iskazana je u iznosu od neto vrijednosti 1.754.394 (bruto 
vrijednost od 3.133.278 KM i ispravka vrijednosti 1.378.884 KM), a odnosi se na zgrade i 
objekte, postrojenja i opremu, investicionu imovinu i nematerijalnu proizvedenu imovinu.  

Zgrade i objekti iskazani su u iznosu od neto vrijednosti 437.176 KM (bruto vrijednost 
544.970 KM i ispravka vrijednosti 107.794 KM), a odnose se na objekat u Ulici Svetozara 
Markovića broj 5 u Banjoj Luci, koji po osnovu Ugovora o korišćenju poslovnog prostora, a 
na osnovu Odluke o prenosu prava korišćenja na nepokretnosti ( „Službeni glasnik 
Republike Srpske“, broj 77/25) koristi JZU Zavod za stomatologiju Republike Srpske, bez 
naknade.  

Postrojenja i oprema iskazani su u iznosu od neto vrijednosti 148.875 KM (bruto vrijednost 
791.526 KM i ispravka vrijednosti 642.651 KM). Neto vrijednost opreme  odnosi se na 
motorna vozila (30.931 KM), kancelarijsku opremu (24.002 KM), komunikacionu i 
računarsku opremu (81.411 KM), grejnu, rashladnu, zaštitnu i specijalnu opremu (5.789 
KM) i ostala postrojenja i opremu (6.742 KM).  

Investiciona imovina je iskazana u iznosu od neto vrijednosti 1.161.272 KM (bruto vrijednost 
1.500.179 KM i ispravka vrijednosti od 338.907 KM), a odnosi se na zemljište (100.860 KM) 
i građevinske objekte (1.060.412 KM) u ulici Veljka Mlađenovića (Incel) date u zakup 
Agenciji za lijekove i medicinska sredstva Bosne i Hercegovine, kao i na poslovni prostor u 
zgradi MDU Čajavec Institutu za mjeriteljstvo Bosne i Hercegovine za potrebe laboratorije 
za jonizujuće zračenje. 

Nematerijalna proizvedena imovina je iskazana u iznosu od neto vrijednosti 7.070 KM (bruto 
vrijednost 296.603 KM i ispravka vrijednosti 289.533 KM), a odnosi se na vrijednost 
računarskih programa.  

Dragocjenosti su iskazane u iznosu od 3.713 KM od po bruto i neto vrijednosti, a odnose 
se na vrijednost umjetničkih djela i drugih dragocjenosti. 

Neproizvedena stalna imovina je iskazana u iznosu od po neto vrijednosti 6.200 KM 
(bruto vrijednost 19.841 KM i ispravka vrijednosti 13.642 KM), a odnosi se na licence.  
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Nefinansijska imovina u stalnim sredstvima u pripremi je iskazana u iznosu od bruto i 
neto vrijednosti 257.725.878 KM, a odnosi se na vrijednost poslovnih objekata i prostora u 
pripremi (210.958.872 KM), medicinske i laboratorijske opreme u pripremi (41.505.616 KM) 
i ostalih postrojenja i opreme u pripremi (5.261.390 KM).  

Poslovni objekti i prostori u pripremi su iskazani u iznosu od 210.958.872 KM, a odnose se 
na projekte izgradnje JZU Bolnica Trebinje (90.309.697 KM), JZU Univerzitetsko klinički 
centar Banja Luka-garaže (36.595.560 KM), JZU Univerzitetsko klinički centar Banja Luka-
namjenski objekat za pružanje zdravstvene zaštite oboljelim od malignih bolesti 
(45.001.141 KM), JZU Univerzitetsko klinički centar Banja Luka Tehničko ekonomski blok - 
TEB I  (23.978.269 KM), JZU Bolnica Zvornik (11.893.592 KM) i JZU Univerzitetska bolnica 
u Foči (3.180.613 KM).  

Medicinska i laboratorijska oprema u pripremi je iskazana u iznosu od 41.505.616  KM, a 
odnosi se na nabavljenu medicinsku opremu u okviru projekta „Izgradnja i opremanje novog 
objekta JZU Bolnica Trebinje“ (25.047.628 KM), medicinsku i laboratorijsku opremu u okviru 
projekta „Izgradnja i opremanje namjenskog objekta za pružanje zdravstvene zaštite 
oboljelim od malignih bolesti Univerzitetsko klinički centar Banja Luka” (16.381.287 KM) i 
„Modernizacija JZU Univerzitetske bolnice u Foči" (76.701 KM).  

Ostala postrojenja i oprema u pripremi su iskazani u iznosu od 5.261.390 KM, a odnose se 
na nabavljenu ostalu opremu u okviru realizacije projekta „Projektovanje, rekonstrukcija i 
opremanje tehničko ekonomskog bloka - TEB JZU Univerzitetsko klinički centar Republike 
Srpske - faza 1“.   

Povećanje  nefinansijske imovine u pripremi u 2025. godini (90.669.086 KM) odnosi se na 
ulaganja u poslovne objekte i prostore u pripremi (53.765.939 KM), medicinsku i 
laboratorijsku opremu u pripremi (35.651.853 KM) i ostala postrojenja i opremu u pripremi 
(1.251.294 KM). 

Vrijednost nefinansijske imovine u stalnim sredstvima u 2025. godini povećana je za 
90.695.920 KM po osnovu nabavke postrojenja i opreme (26.834 KM) i ulaganja u 
nefinansijsku imovinu u pripremi (90.669.086 KM), a smanjena za 4.286.862 KM po osnovu 
korekcije za efekte obračunate amortizacije (93.301 KM), prenosa bez naknade medicinske 
i laboratorijske opreme, komunikacione i računarske opreme (4.193.561 KM) na JZU 
Bolnica Zvornik i rashodovanja opreme (nabavne i ispravke vrijednosti u iznosu od 4.482 
KM).   

6.2.2. Finansijska imovina i razgraničenja  

Finansijska imovina i razgraničenja iskazani su u iznosu od bruto i neto vrijednosti 
10.257.151 KM, a čine ih dugoročna finansijska imovina i razgraničenja i kratkoročna 
finansijska imovina i razgraničenja. 

Dugoročna finansijska imovina i razgraničenja su iskazani u iznosu bruto i neto 
vrijednosti od po 28.001 KM, a odnose se na akcije i učešće u kapitalu u privrednom društvu 
i ostalim domaćim nefinansijskim subjektima. 

Akcije i učešće u kapitalu u privrednom društvu su iskazane u iznosu od 25.001 KM, a 
odnose se na učešće u kapitalu u zatvorenom akcionarskom društvu „TESLA 
BIOSCIENCE“ a. d. Banja Luka, što predstavlja 25% osnovnog kapitala društva u skladu sa 
Odlukom Vlade Republike Srpske o davanju saglasnosti za osnivanje od 14.05.2020. 
godine i ugovora o osnivanju.  

Akcije i učešća u kapitalu u ostalim domaćim nefinansijskim subjektima su iskazane u iznosu 
od 3.000 KM, a odnose se na uplaćeni i upisani osnivački kapital  (1.000 KM) JU Zavod za 
socijalnu zaštitu Republike Srpske i uplaćeni i upisani osnivački kapital (2.000 KM) JU Zavod 
za dijalizu i transplantaciju koji je osnovan Odlukom Vlade Republike Srpske („Službeni 
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glasnik Republike Srpske“, broj 65/25). Zavod je upisan u registar poslovnih subjekata kod 
Okružnog privrednog suda u Banjoj Luci Rješenjem o registraciji od 08.10.2025. godine.  

Kratkoročna finansijska imovina i razgraničenja su iskazana u iznosu bruto i neto 
vrijednosti od po 10.229.150 KM, a odnose se na kratkoročna potraživanja, kratkoročna 
razgraničenja i kratkoročnu finansijsku imovinu i razgraničenja iz transakcija između i unutar 
jedinica vlasti. 

Kratkoročna potraživanja su iskazana u iznosu od 143.065 KM, a odnose se na potraživanja 
za prodate proizvode i izvršene usluge, potraživanja od zaposlenih po osnovu korišćenja 
mobilnih telefona i ostala kratkoročna potraživanja. 

Potraživanja za prodate proizvode i izvršene usluge su iskazana u iznosu od 22.952 KM, a 
odnose se na potraživanja za zakup poslovnih prostora za decembar 2025. godine, od 
Agencije za lijekove i medicinska sredstva Bosne i Hercegovine (19.217 KM) i Instituta za 
metrologiju Bosne i Hercegovine (3.735 KM). 

Ostala kratkoročna potraživanja su iskazana u iznosu od 120.000 KM i odnose se  na 
potraživanja za sredstva koja su u skladu sa Odlukom Vlade Republike Srpske od 
01.07.2021. godine o dodatnom ulogu u zatvoreno akcionarsko društvo „TESLA 
BIOSCIENCE“ a.d. Banja Luka uplaćena na račun navedenog društva. Skupština akcionara 
je dana 23.11.2022. godine donijela Odluku o povećanju osnovnog kapitala, u kojoj je 
navedeno da akcionari saglasno konstatuju da je došlo do povećanja vrijednosti akcija koje 
akcionari posjeduju čime je povećana vrijednost akcija koje posjeduje akcionar Republika 
Srpska. Obzirom da jedan od akcionara nije izvršio uplatu svog dijela kapitala, Okružni 
privredni sud u Banjoj Luci nije mogao izvršiti upis kapitala u sudski registar. Zbog 
nerealizovane odluke Skupštine akcionara, kao i dokaza o registraciji povećanja osnovnog 
kapitala Društva „TESLA BIOSCIENCE“ a.d. Banja Luka kod Okružnog privrednog suda u 
Banjoj Luci koji nije dostavljen Ministarstvu, Ministarstvo je dopisom od 26.08.2025. godine 
zatražilo povrat uplaćenih sredstava u iznosu od 120.000 KM.  

Kratkoročna razgraničenja su iskazana u iznosu od 1.501.308 KM, a odnose se na 
kratkoročno razgraničene rashode i ostala kratkoročna razgraničenja.    

Kratkoročno razgraničeni rashodi su iskazani u iznosu od 4.259 KM, a odnose se na 
unaprijed plaćene premije osiguranja za osiguranje vozila (1.548 KM) i zaposlenih (2.711 
KM).  

Ostala kratkoročna razgraničenja su iskazana u iznosu od 1.497.048 KM, a odnose se na 
razgraničenja po osnovu neizmirenih obaveza za naknade plata za vrijeme bolovanja i 
roditeljskog odsustva koja se refundiraju od fondova obaveznog socijalnog osiguranja 
(18.941 KM) i avansa za nefinansijsku imovinu u zemlji koji se odnose na date avanse 
izvođaču radova (Enikon d.o.o. Zvornik) po projektu „Projektovanje, izgradnja i opremanje 
novog objekta po sistemu “ključ u ruke” JZU Bolnica Zvornik” (1.478.107 KM).   

Kratkoročna finansijska imovina i razgraničenja iz transakcija između i unutar jedinica vlasti 
su iskazana u iznosu od bruto i neto vrijednosti 8.584.777 KM, a odnose se na kratkoročnu 
finansijsku imovinu i razgraničenja iz transakcija sa drugim jedinicama vlasti i kratkoročnu 
finansijsku imovinu i razgraničenja iz transakcija unutar iste jedinice vlasti.  

Kratkoročna finansijska imovina i razgraničenja iz transakcija sa drugim jedinicama vlasti je 
iskazana u iznosu od 43.777 KM, a odnosi se na potraživanja po osnovu refundacije 
naknade plata iz doprinosa za zdravstvenu zaštitu (1.841 KM) i dječiju zaštitu (41.936 KM), 
koji se refundiraju od fondova obaveznog socijalnog osiguranja.    

Kratkoročna finansijska imovina i razgraničenja iz transakcija unutar iste jedinice vlasti je 
iskazana u iznosu od 8.541.000 KM, a odnosi se na sredstva Ministarstva finansija 
Republike Srpske za učešće u humanitarnoj akciji „S ljubavlju hrabrim srcima“ u iznosu od 
205.000 KM na fondu 03 i potraživanje po osnovu kofinansiranja projekata (finansiranja 
troškova poreza na dodatu vrijednost, plaćanja pribavljanja građevinskih dozvola, tehničkog 
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prijema i drugih troškova koji nisu plativi iz kredita) po Projektu „Medicinski kompleks Banja 
Luka“ i Projektu „Rekonstrukcija, izgradnja i opremanje četiri psihijatrijske ustanove“ u 
iznosu od 8.336.000 KM na fondu 05.     

6.2.3. Obaveze i razgraničenja 

Ukupne obaveze i razgraničenja iskazane su u iznosu od 175.969.285 KM, od čega na 
fondu 01 u iznosu od 175.948.943 KM i fondu 05 u iznosu od 20.342 KM, a odnose se na 
kratkoročne obaveze i razgraničenja. 

Kratkoročne obaveze i razgraničenja odnose se na obaveze za lična primanja zaposlenih, 
obaveze iz poslovanja, obaveze za subvencije, grantove, doznake na ime socijalne zaštite, 
kratkoročna rezervisanja i razgraničenja i kratkoročne obaveze i razgraničenja iz transakcija 
između ili unutar jedinica vlasti. 

Obaveze za lična primanja zaposlenih iskazane su u iznosu od 268.148 KM, a odnose se 
na obaveze za bruto plate zaposlenih i bruto naknade plata (245.426 KM) i bruto naknade 
troškova i ostalih ličnih primanja (22.722 KM) za decembar 2025. godine.  

Obaveze iz poslovanja iskazane su u iznosu 81.076.329 KM, od čega na fondu 01 u iznosu 
od 81.055.987 KM i fondu 05 u iznosu od 20.342 KM, a odnose se na obaveze iz poslovanja 
u zemlji i obaveze iz poslovanja u inostranstvu. 

Obaveze iz poslovanja u zemlji su iskazane u iznosu od 47.377.732 KM, a odnose se na 
obaveze za nabavku roba i usluga u zemlji (93.120 KM), za nabavku stalne imovine u zemlji 
(47.254.498 KM), prema fizičkim licima (18.998 KM) i za porez i doprinose na teret 
poslodavca (11.116 KM).   

Obaveze za nabavku stalne imovine u zemlji na fondu 01 su iskazane u iznosu od 
47.254.498 KM, a odnose se na obaveze iz realizacije projekata „Izgradnja i opremanje 
novog objekta JZU Bolnica Trebinje“ - po principu „ključ u ruke“ (30.060.190 KM), 
„Projektovanje, izgradnja i opremanje objekata za stacionarni saobraćaj i komercijalne 
sadržaje predviđene važećim regulacionim planom - Faza I Univerzitetsko klinički centar 
Republike Srpske-garaže, po principu „ključ u ruke“ (1.723.710 KM), „Izgradnja i opremanje 
namjenskog objekta za pružanje zdravstvene zaštite oboljelim od malignih bolesti u 
Univerzitetsko kliničkom centru Republike Srpske” (14.473.431 KM) i „Modernizacija JZU 
Univerzitetska bolnica u Foči” (969.002 KM), kao i obaveze za nabavku auto guma (2.574 
KM), čeličnih rešetki i čeličnih protivpožarnih vrata (12.119 KM), softvera (7.020 KM) i 
arhivskih polica (6.453 KM).    

Projekat „Izgradnja i opremanje novog objekta JZU Bolnica Trebinje“ - po principu „ključ u 
ruke“ zaključen je 09.02.2023. godine između Ministarstva i grupe ponuđača koju zastupa 
„HERC GRADNjA“ d.o.o. Bileća ugovorene vrijednosti od 128.448.449 KM sa porezom na 
dodatu vrijednost. 

Projekat „Projektovanje, izgradnja i opremanje objekata za stacionarni saobraćaj i 
komercijalne sadržaje predviđene važećim regulacionim planom - Faza I po principu „ključ 
u ruke“ Univerzitetsko kliničkog centra Republike Srpske - garaže“ ugovoren je 27.03.2020. 
godine između Univerzitetsko kliničkog centra Republike Srpske i izvođača radova u 
vrijednosti od 34.871.850 KM sa porezom na dodatu vrijednost, kojim su definisani vrsta, 
obim i kvalitet radova. Ministarstvo je zaključilo Sporazum o finansiranju predmetnog 
projekta sa Univerzitetsko kliničkim centrom Republike Srpske i izvođačem radova u kojem 
je preuzelo obavezu otplate ugovorene vrijednosti prema izvođaču radova. Između 
Univerzitetsko kliničkog centra Republike Srpske i izvođača radova je 21.11.2020. godine 
zaključen Aneks I ugovora i 23.10.2023. godine Aneks II ugovora kojim je izmijenjena 
ugovorena vrijednost i rok za izvođenje radova, a uz saglasnost Vlade Republike Srpske. 
Takođe, na bazi navedenih aneksa uz saglasnost Vlade Republike Srpske zaključen je 
13.11.2023. godine Aneks I Sporazuma o finansiranju kojim je povećana vrijednost Ugovora 
o izgradnji za iznos od 7.057.207 KM sa porezom na dodatu vrijednost, a plaćanje 
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navedenog iznosa vršit će se u deset jednakih mjesečnih rata počev od 01.09.2024. godine. 
Ugovorena vrijednost po navedenom Aneksu iznosi ukupno 41.929.057 KM sa porezom na 
dodatu vrijednost, dok je rok za završetak radova produžen do 31.12.2023. godine, a 
Aneksom III ugovora koji je zaključen 29.12.2023. godine rok za završetak radova produžen 
je do 31.08.2024. godine.  

Projekat „Projektovanje, izgradnja i opremanje namjenskog objekta za pružanje 
zdravstvene zaštite oboljelim od malignih bolesti u Univerzitetsko kliničkom centru 
Republike Srpske po principu ključ u ruke“ ugovoren je 29.03.2022. godine između 
Univerzitetsko kliničkog centra Republike Srpske i grupe ponuđača koju zastupa „Aragosta 
Invest“ d.o.o. Banja Luka u vrijednosti od 55.844.044 KM sa porezom na dodatu vrijednost. 

Ugovor o realizaciji projekta „Modernizacija JZU Univerzitetske bolnica Foča – 
rekonstrukcija, dogradnja centralnog objekta „B“ i nabavka opreme“ zaključen je 
24.04.2019. godine između Bolnice Foča i grupe ponuđača „Medical“ d.o.o. Mostar i 
„Srbinjeputevi“ d.o.o. Foča u vrijednosti od 16.379.588 KM sa porezom na dodatu 
vrijednost.  

Obaveze iz poslovanja u inostranstvu su iskazane u iznosu od 33.698.597 KM, od čega na 
fondu 01 u iznosu 33.678.255 KM i fondu 05 u iznosu od 20.342 KM. 

Obaveze iz poslovanja u inostranstvu na fondu 01 odnose se na obaveze prema izvođaču 
radova na Projektu „Projektovanje, izgradnja i opremanje JZU Bolnica „Sveti apostol Luka“ 
Doboj - po principu ključ u ruke“ ugovoren sa izvođačem radova China Sinopharm 
International Corporation i Shanxi Construction Investment Group Co.LTD Peking, NR Kina 
u iznosu od 103.625.400 KM sa porezom na dodatu vrijednost.  

Obaveze iz poslovanja u inostranstvu na fondu 05 odnose se na obavezu prema dobavljaču 
„Allages“ d.o.o. Beograd za konsultantske usluge za projekat „Uvođenje sistema 
menadžmenta i sistema kvaliteta u zdravstvene ustanove u Republici Srpskoj“. 

Obaveze za subvencije, grantove i doznake na ime socijalne zaštite su iskazane u iznosu 
od 13.362.076 KM, a odnose se na obaveze za subvencije, grantove i doznake na ime 
socijalne zaštite koje se isplaćuju iz budžeta Republike. 

Obaveze za subvencije su iskazane u iznosu od 1.066.195 KM, a odnose se na obaveze 
prema JZU Institut za javno zdravstvo Republike Srpske.  

Obaveze za grantove su iskazane u iznosu od 7.736.252 KM na fondu 01, a najvećim 
dijelom odnose se na obaveze prema Odluci Vlade Republike Srpske o dodjeli lutrijskih 
sredstava brojnim udruženjima i organizacijama (1.341.477 KM), JZU Institut za javno 
zdravstvo (375.001  KM), JZU Bolnica „Srbija“ Istočno Sarajevo (1.500.000 KM), JZU 
Bolnica „Dr. Mladen Stojanović“ Prijedor (1.454.000 KM), JZU Bolnica Trebinje (325.467 
KM), JZU Dom zdravlja Banja Luka (987.141 KM), JZU Dom zdravlja Gradiška (245.979 
KM), JZU Domu zdravlja Bijeljina (495.036 KM), JZU Domu zdravlja Istočno Sarajevo 
(131.298 KM) i JZU Zavod za medicinu rada i sporta (108.102 KM).  

Obaveze za doznake na ime socijalne zaštite su iskazane u iznosu od 4.559.629 KM, a 
odnose se na obaveze prema sedam socijalnih ustanova koje se finansiraju iz budžeta 
Republike.   

Kratkoročne obaveze i razgraničenja iz transakcija između ili unutar jedinica vlasti su 
iskazani u iznosu od 81.261.694 KM, a odnose se na kratkoročne obaveze i razgraničenja 
iz transakcija sa drugim jedinicama vlasti i kratkoročne obaveze i razgraničenja iz 
transakcija unutar iste jedinice vlasti.  

Kratkoročne obaveze i razgraničenja iz transakcija sa drugim jedinicama vlasti su iskazane 
u iznosu od 71.944.323 KM, a odnose se na obaveze po osnovu transfera JU Javni fond 
za dječiju zaštitu (13.250.000 KM), JU Fond solidarnosti za dijagnostiku i liječenje oboljenja, 
stanja i povreda djece u inostranstvu (293.250 KM), jedinicama lokalne samouprave po 
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osnovu socijalnih davanja, tuđe njege i pomoći drugog lica, podrške u izjednačavanju 
mogućnosti djece i omladine sa smetnjama u razvoju i ličnih invalidnina (10.539.546 KM) i 
Fondu zdravstvenog osiguranja Republike Srpske (47.861.527 KM).  

Kratkoročne obaveze i razgraničenja iz transakcija unutar iste jedinice vlasti su iskazane u 
iznosu od 9.317.371 KM, a odnose se na obaveze po osnovu transfera  JU Zavod za 
socijalnu zaštitu Republike Srpske (981.371 KM) i obaveze po osnovu transfera za 
kontribuciju sredstava (8.336.000 KM). Obaveze po osnovu transfera za kontribuciju 
sredstava na fondu 05 odnose se na obaveze po osnovu transfera  za kofinansiranje 
projekata za finansiranje troškova poreza na dodatu vrijednost, plaćanja pribavljanja 
građevinskih dozvola, tehničkog prijema i drugih troškova koji nisu plativi iz kredita po 
Projektu „Medicinski kompleks Banja Luka“ (6.636.000 KM) i Projektu „Rekonstrukcija, 
izgradnja i opremanje četiri psihijatrijske ustanove Republike Srpske“ (1.700.000 KM).     

U periodu do datuma izvještavanja izmirene su kratkoročne obaveze u iznosu od 
41.274.981 KM.  

6.3. Vlastiti izvori 

Ministarstvo na dan 31.12.2025. godine nije imalo poslovnih događaja koji bi zahtijevali 
evidentiranje na poziciji vlastitih izvora sredstava. 

6.4. Vanbilansna evidencija 

Pozicije vanbilansne aktive i pasive su iskazane u iznosu od po 8.627.629 KM, a odnose 
se na vrijednost bankarskih garancija i mjenica primljenih od dobavljača za dobro izvršenje 
posla po osnovu ugovora „Projektovanje, izgradnja i opremanje nove JZU Bolnice „Sveti 
apostol Luka“ Doboj (3.152.702 KM) i ugovora „Projektovanje, izgradnja i opremanje nove 
JZU Bolnice Trebinje - po principu „ključ u ruke“ (5.474.927 KM). 

6.5. Potencijalna imovina i potencijalne obaveze 

U Obrazloženjima uz finansijske izvještaje Ministarstva za 2025. godinu, kao i pisanoj 
informaciji dostavljenoj od strane Ministarstva navedene su informacije o potencijalnoj 
imovini i potencijalnim obavezama, odnosno navedeno je da je tokom 2025. godine protiv 
Ministarstva vođeno 98 upravnih sporova, od čega je na dan 31.12.2025. godine okončano 
60 upravnih sporova, dok je 38 sporova aktivno. Upravni sporovi koji su pokrenuti protiv 
upravnih akata Ministarstva nemaju vrijednost osim troškova sudskih postupaka koji u 
zavisnosti od presude padaju na teret strane koja izgubi spor. Kako se navodi u 
Obrazloženjima, Ministarstvo nije imalo sporova koje je vodilo protiv trećih lica. 

6.6. Obrazloženja uz finansijske izvještaje  

Uz finansijske izvještaje za period 01.01-31.12.2025. godinu sačinjena su pisana 
Obrazloženja koja pružaju neophodne opšte podatke o Ministarstvu, primijenjenim 
propisima za izradu godišnjeg obračuna, računovodstvenoj osnovi i primijenjenim 
računovodstvenim politikama, kao i dodatna pojašnjenja pojedinih pozicija u finansijskim 
izvještajima u skladu sa članom 46. Pravilnika o finansijskom izvještavanju budžetskih 
korisnika i zahtjevima MRS-JS 1 - Prezentacija finansijskih izvještaja. 

Revizijski tim 

Mira Savić, s.r.  

Ivana Mikić, s.r. 
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